
QUESTIONNAIRE DE SATISFACTION 

PATIENTS 2022

Echantillon de 246 patients Taux de retour : 22 %

Enquête réalisée pour les patients sortant du GHC pour l’année 2022                                    DIP/INF/NIT/008/2

CONDITIONS DE SEJOUR :

OPINION

GENERALE :
93,4%

HOTELLERIE :

Propreté : 95,3%

Température : 90,8%

Calme:85,4%

Confort : 85,7%

POLITESSE

AMABILITE :
97,3%

RESTAURATION :

94%

Variété :94,7%

IDENTIFCATION DES 

FONCTIONS :
91,4%

ACCUEILDES
SERVICES :

99,2%

RESPECTDE L’INTIMITE :
99,2%

ACCUEIL 

ADMINISTRATIF :
99,6%

PRISE EN CHARGE:

QUALITE DES

SOINS :
99,1%

DOULEUR :
97%

ACCOMPAGNEMENT

DE LA SORTIE :
97,6%

CLARTE DES

EXPLICATIONS

MEDICALES :

83,3%

PREVENTION SORTIE :
68,5%

MEDICAMENT :
91%

INFORMATION ET

CONSENTEMENT DU

PATIENT :
97,8%

SURVEILLANCE

DU PATIENT :
85,2%

oui



INDICATEURS QUALITE SECURITE

DES SOINS (IQSS) - Draveil

CERTIFICATION HAS

Consommation des solutions 

hydroalcooliques :

ICHSA

220,8% - Stable 

Prise en charge de la 

Douleur  :

PCD  

88%  - En baisse 

Qualité de la Lettre de

Liaison à la sortie  :

QLS  

78% - En baisse 

Projet de Soins

Projet de Vie :

PSPV  

85% - En progrès 
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46% 38% 16%

Répartition nationale des établissements

35% 26% 40% 59% 18% 23%30%24%46%



INDICATEURS QUALITE SECURITE

DES SOINS (IQSS) – Ris Orangis

CERTIFICATION HAS

Consommation des solutions 

hydroalcooliques :

ICHSA

189,9% - Stable 

Prise en charge de la 

Douleur  :

PCD  

84%  - Stable 

Qualité de la Lettre de

Liaison à la sortie  :

QLS  

12% - En progrès 

Projet de Soins

Projet de Vie :

PSPV  

68% - En progrès 

DIP/INF/NIT/008/2

46% 38% 16%

Répartition nationale des établissements

35% 26% 40% 59% 18% 23%30%24%46%


